新型コロナウイルス感染防止のための株主総会来場に関するお願い

日糧製パン株式会社

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

当社第86期定時株主総会につきましては、適切な感染防止策を実施したうえで開催させていただきますが、株主の皆様におかれましては、ご自身の健康と安全を最優先にご検討いただき、ご来場をお控えいただくことを強く推奨申しあげます。なお、本総会の開催にあたりましては、下記のとおり対応させていただきます。何卒ご理解とご協力をお願い申しあげます。

記

【株主の皆様へのお願い】

- 1. 多くの株主様が来場する株主総会は**集団感染リスク**があります。健康と安全を最優先にご検討いただき、ご来場をお控えいただくようお願い申しあげます。
- 2. 議決権の行使は、ご来場いただかなくても、<u>事前に郵送やインターネットを利用して行うことが</u><u>可能</u>です。ぜひご活用ください。(行使期限は、郵送の場合は 2020 年 6 月 25 日 (木) 午後 5 時 30 分到着分まで、インターネットの場合は 2020 年 6 月 25 日 (木) 午後 5 時 30 分までとなります。詳細は招集ご通知 P41~P42 をご参照ください。)

【当日の座席数減少について】

本年は、感染拡大防止のため、座席間隔を拡げることから、ご用意できる席数が例年より大幅に減少いたします。そのため、**やむをえず入場制限を行わせていただく場合もございます**ので、あらかじめご了承ください。

【ご来場される場合の留意事項】

- 1. マスクの着用などご自身及び、周囲の方への感染予防の配慮をお願い申しあげます。
- 2. 会場入口付近で検温をさせていただき、発熱があると認められる方、体調不良と思われる方は、 入場をお断りし、お帰りいただく場合がございます。
- 3. 運営スタッフは、体温を含め体調を確認のうえ、マスク着用で応対をさせていただきます。
- 4. 開催時間を短縮する観点から、議場における報告事項(監査報告を含みます)及び議案の説明は 要点を絞って行わせていただきます。なお、<u>本年はお土産をご用意いたしません。</u>あらかじめ、 ご承知おき願います。
- 5. 株主総会当日までの感染拡大の状況等により、対応を変更する場合がございます。当社ウェブサイト (http://www.nichiryo-pan.co.jp/) より、発信情報をご確認くださいますようお願い申しあげます。

以上